

Новость · 15 января 2020, 09:06

Активистке Юлии Цветковой продлили домашний арест по делу о порнографии и разрешили раз в день гулять во дворе

Центральный районный суд Комсомольска-на-Амуре продлил на три месяца домашний арест активистке и художнице Юлии Цветковой, обвиняемой в распространении порнографии, и разрешил ей гулять по часу в день. Об этом [пишет](#) «ОВД-Инфо» со ссылкой на мать девушки Анну Ходареву.

Раньше Цветковой нельзя было выходить. Теперь она может гулять с 12 до часу дня в 500 метрах от дома.

«ФСИНовцы сами признавались после суда, что не понимают, как исполнять это решение. 500 метров от чего — от станции, установленной у нас в доме, от входной двери нашей квартиры?», — [возмутилась](#) мать обвиняемой.



«На вас объявлена охота». Рассказ матери художницы, на которую завели дело о порнографии из-за паблика «Монологи вагины»

Уголовное дело о распространении порнографии (пункт «б» части 3 статьи 242 УК) против 26-летней феминистки возбудили из-за паблика «Монологи вагины», в котором она публиковала рисунки вульвы от разных художников.

В декабре активистку **оштрафовали** на 50 тысяч рублей по административному делу о пропаганде нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних (статья 6.21 КоАП) из-за пабликов во «ВКонтакте» о феминизме и ЛГБТ.